

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Outros



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Secretaria Municipal de Administração e Finanças
Coordenação de Licitações e Contratos

ERRATA DE PUBLICAÇÃO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 10/2025

Ante o erro de digitação no **edital de licitação nº 10/2025** que estão disponíveis, na íntegra, no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP) e endereços eletrônicos: (www.bll.org.br) e www.teodorosampaio.ba.gov.br de 27/05/2025, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê na Publicação no aviso de licitação nº 10/2025

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

DIA **03/06/2025 ÀS 10H** (HORÁRIO DE BRASÍLIA)

Leia-se:

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

DIA **11/06/2025 ÀS 10H** (HORÁRIO DE BRASÍLIA)

Teodoro Sampaio - BA, 27 de maio de 2025.

Joseval Silva de Argolo Azevedo
Responsável pelas Publicações

Município de Teodoro Sampaio | Estado da Bahia | CNPJ nº 13.824.248/0001-19
Praça Jayme Barros | nº 64 | Centro | CEP: 44.280-000 | Teodoro Sampaio - BA | Telefone (75) 3237-2137
licitacao@teodorosampaio.ba.gov.br / www.teodorosampaio.ba.gov.br

Rua Doutor Otávio de Araújo | 44 | Centro | Teodoro Sampaio-Ba

www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
3205916653B91A912CFD395F59F4E405